7 DE OPPERVLAKTE VAN DE CILINDER A

Een schets van de ontwikkeling maakt veel duidelijk.

cilinder De oppervlakte van een cilinder bereken je in 3 stappen:
<> >I diameter @ oppervlakte mantel: b x h
Tcm = omtrek grondvlak x h
<>
lengte/hoogte 4 cm =((mxd)xh]x1cm?
=(3,14x 1 x4) x 1T cm?

ontwikkeling

=12,56 cm?

<«—>

@ 5 @ (@ oppervlakte van de 2 gelijke cirkels (grond- en bovenvlak])
oppervlakte van één cirkel:

diameter
mxrxr=314x05x05x1cm?=0,785 cm?

oppervlakte van de twee cirkels:
lengte/hoogte 4 cm 2% 0,785 cm? = 1,57 cm?

omtrek grondvlak
=STIX2XTr @ totale oppervlakte

=1 x dliameter)

12,56 cm? + 1,57 cm? = 14,13 cm?

e Maak een schets van de ontwikkeling van de cilinder en noteer er de
afmetingen bij.

e Gebruik eventueel een echt lichaam en duid er grond- en bovenvlak en de
mantel op aan.

Bestudeer het neuze-neuzeboek, MMR, 97.

Nu ben jij aan de beurt. Bereken de oppervlakte van de cilinders. Gebruik je schrift om de
ontwikkelingen te tekenen en om uit te rekenen. [
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